



ПАМ'ЯТІ Й.З. СІРАЦЬКОГО

22 листопада 2013 р. після нетривалої тяжкої хвороби пішов з життя відомий учений, доктор сільськогосподарських наук, професор, заслужений діяч науки і техніки з 2006 р., академік Академії наук вищої освіти України Йосип Зенонович Сірацький.

Народився Й.З. Сірацький 19 березня 1936 р. в с. Мар'янівка Баранівського району Житомирської області у селянській родині. Після закінчення семирічної школи навчався в Рогачів-Волинському зоотехнічному технікумі, потім — на зоотехнічному факультеті Білоцерківського сільськогосподарського інституту, які закінчив із відзнакою. У 1966 р. закінчив аспірантуру Української сільськогосподарської академії, захистив канди-

датську, а в 1992 р. — докторську дисертації. У 1995 р. йому присвоєно звання професора зі спеціальності розведення і генетика тварин.

Упродовж 1960–1975 рр. працював на посадах зоотехніка-селекціонера, молодшого, старшого наукового співробітника, завідувача відділу і заступника директора з наукової роботи Центральної дослідної станції штучного осіменіння сільськогосподарських тварин (м. Бровари). З 1976 до 2013 р. — старший, провідний науковий співробітник, завідувач відділу, заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин НААН.

Життєвий шлях Йосипа Зеноновича — зразок працелюбності, відповідальності, добро-

порядності, вміння працювати з людьми. З ним ми втратили відомого вченого, який упродовж усього життя наполегливо і послідовно працював у галузі селекції молочної худоби, популяційної генетики, відтворення сільськогосподарських тварин, інформатики та індивідуального розвитку великої рогатої худоби.

Перестало битися серце справжнього науковця, мудрого керівника і засновника наукової школи, в активі якої — 4 доктори та 25 кандидатів наук. Науковий доробок ученого — 718 наукових праць.

Світла пам'ять про надзвичайно працювиту людину, якою був Йосип Зенонович Сірацький, надовго збережеться у серцях колег і вдячних учнів.

**Колектив Інституту
розведення і генетики
тварин НААН**